



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280
consiliul@cjarad.ro



Nr. 5.947/12.03.2024

**Proces-verbal
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 12 martie 2024, ora 09:00**

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 294/08.03.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință extraordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-verbal de afișare nr. 5.791/08.03.2024 și prin comunicarea Anunțului nr. 5.774/08.03.2024 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 12.03.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului Arad.

Absenți: Borha Gheorghe-Vasile și Popa Garofița - consilieri județeni.

Domnul consilier județean Budău Ruben își exprimă votul telefonic la aprobarea ordinii de zi și la toate punctele de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi.

DI Cionca Iustin: Bună dimineața, stimați colegi! Astăzi pe ordinea de zi avem 2 puncte, plus încă 4 introduse suplimentar pe ordinea de zi. Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, vă rog doamna secretar general să treceți la vot.

Dna Lupu Silvana: Pentru ordinea de zi. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!
DI Blaga Bogdan-Marius: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha! Domnul Botizan!
DI Botizan Marin-Gheorghe: Bună ziua! „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!
DI Bozga Doru: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni!
DI Bőlőni György: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! Domnul Bulbuc!
DI Bulbuc Ionel: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!
DI Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!
Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!
Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!
Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!
DI Gligor Alin-Sorin: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!
DI Luca Samuel: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!
DI Moț Petru: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas-Carol: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa! Domnul Remeșan!
DI Remeșan Florin: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru „Pentru” .
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: „Pentru” .

Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

ORDINE DE ZI
a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 12.03.2024, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Apateu de trecere din domeniul public al Comunei Apateu în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Mișca de trecere din domeniul public al Comunei Mișca în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

3. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al Județului Arad a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova – inițiativa președintelui.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea predării sectorului de drumul județean DJ 709 de la km 33+700 - km 34+189 în administrarea Consiliului Local al Orașului Pâncota – inițiativa președintelui.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RK Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova” – inițiativa președintelui.

6. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 26 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Vasile Goldiș nr. 1-3, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U4 Arad – inițiativa președintelui.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 12.03.2024 s-a votat cu 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni). Împotrivă - . Abțineri -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 82/2024** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 12.03.2024.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Apateu de trecere din domeniul public al Comunei Apateu în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Primul punct. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Apateu de trecere din domeniul public al Comunei Apateu în domeniul public al Județului Arad a unor imobile. Dacă sunt întrebări sau intervenții? Nu sunt.

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Mișca de trecere din domeniul public al Comunei Mișca în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Mișca de trecere din domeniul public al Comunei Mișca în domeniul public al Județului Arad a unor imobile. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Trecem la proiectele de hotărâre introduse suplimentar pe ordinea de zi.

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al Județului Arad a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al Județului Arad a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova. Dacă sunt întrebări? Nu sunt.

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea predării sectorului de drumul județean DJ 709 de la km 33+700 - km 34+189 în administrarea Consiliului Local al Orașului Pâncota – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea predării sectorului de drumul județean DJ 709 de la km 33+700 - km 34+189 în administrarea Consiliului Local al Orașului Pâncota. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RK Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RK Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova”. Dacă sunt intervenții?

DI Anghel Răzvan: Da. Răzvan Anghel.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: Am întrebat și în comisie, nu mi-a fost foarte clar de ce am așteptat din 2019 până acuma și vreau să vă întreb dacă are vreo legătură cu candidatura colegei noastre la Lipova?

DI Cionca Iustin: Domnul Anghel, ce întrebări ne puneți! Deci, noi...,

DI Anghel Răzvan: Este evidentă întrebarea asta. Mă gândesc că vrea să zică..., uite ce am făcut pentru Lipova!

DI Cionca Iustin: Dar de ce ziceți că am așteptat?

DI Anghel Răzvan: Că este din 2019 aprobat.

DI Cionca Iustin: Păi, haideți să vă spun. Noi, facem studii de fezabilitate pentru fiecare obiectiv, urmând ca apoi, după ce avem acești indicatori, să căutăm sursă de finanțare. Colegul nostru, domnul Bulbuc, împreună cu o delegație, inclusiv cu domnul director adjunct de la Muzeu, au fost la Ministerul Culturii după incidentul de la Cetate. Și acolo au discutat despre mai multe obiective și despre posibilități de finanțare de la Ministerul Culturii. Au identificat o resursă financiară posibilă și noi acum ne pregătim documentația, astfel încât să devenim eligibili pentru tipul acela de proiecte. În zilele următoare o să primim vizita doamnei ministru a Culturii la Arad și atunci o să perfectăm mai multe date și vă ținem la curent.

DI Anghel Răzvan: Am înțeles. Bun. Dar vi se pare oportună investiția? Adică o treime din spitalele din România se vor închide în următoarele 3 luni, din câte am înțeles.

DI Cionca Iustin: Dar dumneavoastră ați auzit vreo finanțare de la Ministerul Culturii pentru spitale?

DI Anghel Răzvan: Nu, nu, nu. Dar zic în general. Adică nu este mult 2 milioane de euro pentru un muzeu în zilele astea, nu în general.

DI Cionca Iustin: Domnul Anghel! Dumneavoastră aveți...,

DI Anghel Răzvan: Deci când merge totul bine, este foarte ok.

DI Cionca Iustin: Acuma ce să înțeleg, că vreți să închidem Muzeul sau să nu mai facem investiții în cultură?

DI Anghel Răzvan: Nu, dar să nu băgăm 2 milioane de euro când se închid spitalele, indiferent de unde..., (neinteligibil).

DI Cionca Iustin: Nu, dar încă o dată. Putem muta banii de pe cultură pe spitale?

DI Anghel Răzvan: Nu. Dar măcar așa de..., să dăm impresia că ne pasă.

DI Cionca Iustin: Da, în fine. Deci, încă o dată. Domnul Anghel! Noi încercăm să folosim fiecare resursă, nu noi decidem unde sunt prioritățile de finanțare în România. Ministerul Culturii finanțează obiective de cultură. Vă reamintesc că până acum Aradul nu a beneficiat de niciun leu pentru cultură și cred că trebuie să accesăm și aceste fonduri. În al doilea rând, eu nu cred că dacă sunt probleme în sănătate trebuie să neglijăm Muzeul.

DI Anghel Răzvan: Era doar un exemplu. Sunt multe probleme..., (neinteligibil).

DI Cionca Iustin: Oricum, nu v-am văzut să obiectați când am băgat milioane în Muzeul din Arad. De ce credeți că Muzeul din Arad este mai important sau numai el este important, decât Muzeul de la Lipova?

DI Anghel Răzvan: Am obiectat și la Muzeul din Arad. Păi nu ne-am povestit că sunt prea mulți senzori de fum?

DI Cionca Iustin: Bun. Ați obiectat pe anumite tipuri de lucrări, dar eu nu v-am auzit până acuma să ziceți că nu trebuie investiții în cultură, chiar mă surprindeți. Eu încerc să administrez patrimoniul Consiliului Județean dând importanță fiecărui sector în parte. Nu are nicio legătură sănătatea cu cultura și dumneavoastră știți foarte bine că județul Arad este în top, să zic pe primul loc, la construirea de spitale și chiar nu ne putem plânge față de cei din alte părți. Sigur că avem nevoi în sistemul de sănătate.

DI Anghel Răzvan: Nu suntem împotriva culturii, suntem împotriva investițiilor de 2 milioane de euro în aceste momente, în acest an, să zicem.

DI Cionca Iustin: V-a zis domnul Bulbuc că este un program multianual. Ce înseamnă asta? Că primim în fiecare an atât cât poate Ministerul Culturii să dea. Tot este mai mult decât nimic. Ați fost la Muzeu să vedeți cum arată?

DI Anghel Răzvan: Nu.

DI Cionca Iustin: Haideti vǎ rog frumos sǎ mergeți pânǎ acolo și o sǎ vedeți cǎ reveniți cu sentimente mai bune. Deci încǎ o datǎ, nu este sigur nimic. Noi facem acum actualizarea aceasta și încercǎm sǎ obținem finanțarea. Avem o promisiune cǎ vom fi ajutați, dar deocamdatǎ nu avem banii aceștia. În al doilea rând, sunt bani de la Ministerul Culturii. Nu îi luam noi, o sǎ îi ia alte județe. Tot în culturǎ se vor duce. Nu o sǎ vinǎ Guvernul sǎ spunǎ luați banii de la culturǎ și duceți în spitale.

DI Anghel Rǎzvan: Da. Și în anexǎ scrie și bugetul local al județului Arad. Presupun cǎ sunt cu, sau...,

DI Cionca Iustin: Pǎi noi dacǎ nu o sǎ primim decît o parte dintre bani, vom fi obligați sǎ punem și noi banii aceștia. Oricum, dacǎ vǎ spun acum ca sǎ auziți de la mine. Dacǎ nu obținem banii de la Ministerul Culturii și nu gǎsim altǎ sursǎ, o sǎ punem bani de la noi cǎ nu putem lǎsa Muzeul acela sǎ se distrugǎ.

DI Anghel Rǎzvan: Da. Am înțeleș. Ok. Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Și eu vǎ mulțumesc! Alte intervenții?

Bun. Dacǎ nu mai sunt alte intervenții, trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi.

Punctul 6

Proiect de hotǎrâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 26 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Vasile Goldiș nr. 1-3, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U4 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotǎrâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 26 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Vasile Goldiș nr. 1-3, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U4 Arad. Dacǎ sunt intervenții?

Dacǎ nu sunt, doamna secretar general vǎ rog sǎ treceți la vot.

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Rǎzvan-Paul: „Împotrivǎ” la 3 suplimentar, în rest „pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: „Pentru” la toate punctele, cu excepția punctului 3 (suplimentar) unde nu particip la vot.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha! Domnul Botizan!

DI Botizan Marin-Gheorghe: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bóllóni!

DI Bóllóni György: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budǎu este pe telefon cu vot „pentru” la toate proiectele. Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Rǎzvan-Olimpiu: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!
DI Gligor Alin-Sorin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!
DI Luca Samuel: „Împotrivă” la 3 suplimentar, la restul „pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!
DI Moț Petru: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: „Împotrivă” la 3 suplimentar, „pentru” la celelalte.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas-Carol: „Pentru” la toate punctele.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana: „Împotrivă” la 3 suplimentar, „pentru” la toate celelalte.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: „Pentru” la toate punctele.
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa! Domnul Remeșan!
DI Remeșan Florin: „Abținere” la 3 suplimentar, pentru la toate punctele.
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru” la toate.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel-Petru: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: „Împotrivă” la 3 suplimentar și „pentru” la celelate puncte.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!

1.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Apateu de trecere din domeniul public al Comunei Apateu în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 83/2024** privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Apateu de trecere din domeniul public al Comunei Apateu în domeniul public al Județului Arad a unor imobile.

2.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Mișca de trecere din domeniul public al Comunei Mișca în domeniul public al Județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 84/2024** privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Mișca de trecere din domeniul public al Comunei Mișca în domeniul public al Județului Arad a unor imobile.

3.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al Județului Arad a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 85/2024** privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Târnova de trecere din domeniul public al Comunei Târnova în domeniul public al Județului Arad a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea predării sectorului de drumul județean DJ 709 de la km 33+700 - km 34+189 în administrarea Consiliului Local al Orașului Pâncota – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotrivă: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 86/2024** privind aprobarea predării sectorului de drumul județean DJ 709 de la km 33+700 - km 34+189 în administrarea Consiliului Local al Orașului Pâncota.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RK Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova” – inițiativa președintelui. 24 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőllőni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 1 vot abținere (Remeșan Florin). 5 voturi împotriva (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina și Țole Daniel-Ioan).

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 87/2024** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „RK Restaurare Muzeu Orășenesc Lipova”.

6.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 26 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Vasile Goldiș nr. 1-3, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U4 Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőllőni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri: -. Împotriva: -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 88/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 26 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Vasile Goldiș nr. 1-3, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U4 Arad.

**Președinte,
Iustin Cionca**

**Secretar General al Județului,
Silvana Lupu**

**Întocmit,
Patricia Popa**